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OPERA NAZIONALE DI ASSISTENZA PER IL PERSONALE

DEL CORPO NAZIONALE DEI VIGILI DEL FUOCO

(Eretta in Ente Morale con D.P.R. 30 giugno 1959, n. 630)
presso il MINISTERO DELL’INTERNO

Agli Operatori economici interessati

Oggetto: GARA PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI DERRATE
ALIMENTARI PRESSO I CENTRI DI SOGGIORNO VV.F. UBICATI NELLA
REGIONE TRENTINO ALTO ADIGE PER LA STAGIONE ESTIVA 2020,
SUDDIVISA IN DUE LOTTI:

LOTTO 1 “PARK HOTEL” DI MERANO (BZ)- € 55.000,00 + IVA CIG: 8344726DBA
LOTTO 2 “LE NINFEE” DI CEI AL LAGO (TN)- € 35.000,00 + IVA CIG: 8344733384

CHIARIMENTI

In merito alla gara in oggetto sono pervenuti, da parte di alcune Societa i seguenti quesiti :
QUESITO 1
ey lotto 2 - fornitura centro Le Ninfee di Cei al Lago (TN) - cauzione provvisoria... ... ... ...
RISPOSTA

La cauzione provvisoria per il lotto 2 inerente la fornitura presso il centro “Le Ninfee” di Cei al
Lago (TN) ¢ pari ad € 700,00 (euro settecento/00). Si coglie I’occasione inoltre, per ricordare che
I’ammontare della predetta cauzione potra essere ridotto del 50% per le Imprese in possesso della
certificazione del sistema di qualita conforme alle norme europee della serie UNI CEI ISO 9000, in
corso di validita;

QUESITO 2

e , riga 28, é stato rapportato il prezzo all'unita di misura
richiesta al kg... ... ...

RISPOSTA

Come si evince dalla tabella dei generi alimentari, la risposta ¢ affermativa;
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QUESITO 3

e , riga 70, ... ..... , Si e tenuto conto della percentuale di glassatura nel prezzo di gara e quindi
considerato il prezzo a peso netto?

RISPOSTA
La risposta ¢ affermativa, come peraltro viene riportato nel titolo della categoria “pesce congelato™;
QUESITO (4-5-6)

e ,riga84...... .. ,riga85...... ... , (righe 9 - 18......... 60—63)........ , conferma dei prezzi dei

RISPOSTA

I prezzi dei prodotti posti a base di gara sono oggetto di un’accurata indagine di mercato, sulla base
dei quali dovra essere formulata I’offerta.

Il Responsabile del Procedimento
F.to Dott. Di Pietro



